

2.1 Kód: SemmelweisforogásIrjaban180708

SEMMEIWEIS FOROG A SÍRJÁBAN!

A MENZAREFORM KÖVETKEZTÉBEN EGYRE TÖBB AZ ELTORZULT IVARSZERVŰ ÚJSZÜLÖTT

Közérdekű nyilvános kérdés a Semmelweis orvosi egyetem valamennyi tanárához és hallgatójához, miután az izraeli HAAREC lap szerint "2050 után nem lesz nemzőképes nem keleti férfi", és korábban Kellermayer Miklós professzor azt hirdette, hogy tízszer több káliumot és tízszer kevesebb konyhasót kell enni.

Ez a konkrét kérdés: Ha, minden 1 liter Ringer infúziós oldatban, ami - állítólag - a legjobb a szívnek, 99% a desztillált víz, 9 gramm a nátrium-klorid konyhasó és 0,12 gramm a kálium, akkor miért hirdeti az ÁNTSZ és sok orvos is, hogy mérgező a szájon át bejuttatott desztillált víz és mérgező a napi 5 grammnál több nátrium-klorid konyhasó, s hogy naponta, akármilyen ütemezéssel, akár egyszerre, éhgyomorra is, legalább 4,7 gramm káliumot szükséges a szájon át a vérbe juttatni?

Ugyanis 1950-ben Nobel díjat is kapott három mellékvesekéreg kutató, akik a nátrium-kálium dózis variációs patkány- és ember kísérleteikkel bebizonyították, hogy az étkezéssel túladagolt kálium és vagy a hiányos konyhasó pótlás megszünteti a stressz elleni védekezőképességet, magas vérnyomást okoz a konyhasóhiány vérbesűrítő hatása, gyengül, tönkremegy a nemi jelleg, az anyaméhben eltorzulnak a genitális sejteket, szöveteket, szervek, vagyis a következő nemzedékeket nemzőképtelenebb teszi.

Várom a Semmelweis egyetem tisztelt professzorai és hallgatói ezzel kapcsolatos bizonyítékait, hogy azokat is közzétegyük a Haarec közleményt és a túladagolt kálium sejtmérgező hatását közvetlenül megjelenítő Antirandom méréseinket is bemutató www.tejfalussy.com honlapon (1. és 101. email könyv, 8., 10 és 61. Videó).

Felkérés szakvélemény készítésére

Az OÉTI-től már beszerzett REDI-Só engedélyezési anyagról mérési és engedélyezési eljárási tisztasági szakvélemény készítésére, Tejfalussy András, mint az AGRONALIZIS TUDOMÁNYOS TARSASÁG Környezetvédelmi és Gazdaságosság Ellenőrzési Központja elnökét ezúton megkérem, figyelemmel a kálió káros hatásainak felderítésével kapcsolatos előző eredményeire.

Budapest, 1992. április 22.



Dr. Kovács Pál

országgyűlési képviselő

Szociális és Egészségügyi Bizottság titkára



SEMMEI WEIS

Szemmelweis Egyetem
@szemmelweisegyetem

Kezdőlap

Bejegyzések

Vélemények

Videók

Fényképek

Névjegy

YouTube

Közösség

Jegyzetek

Események

Adatok és hirdetések

Oldal létrehozása

 Tetszik  Követem  Megosztás ...



MAGYARIDOK.HU

Hazánk nagyköveteivé válnak a nálunk képzett orvostanhallgatók | Magyar Idők

 66  1 hozzászólás  6 megosztás

 Tetszik  Hozzászólás  Megosztás

A legrégebbiek ▾



András Béla S. Tejfalussy Közérdekű nyilvános kérdés a Semmelweis orvosi egyetem valamennyi tanárához és hallgatójához, miután az izraeli HAAREC lap szerint "2050 után nem lesz nemzõképes nem keleti férfi", és korábban Kellermayer Miklós professzor azt hirdette, hogy tízszer több káliumot és tízszer kevesebb konyhasót kell enni. Ez a konkrét kérdés: Ha, minden 1 liter Ringer infúziós oldatban, ami - állítólag - a legjobb a szívnek, 99% a desztillált víz, 9 gramm a nátrium-klorid konyhasó és 0,12 gramm a kálium, akkor miért hirdeti az ÁNTSZ és sok orvos is, hogy mérgező a szájon át bejuttatott desztillált víz és mérgező a napi 5 grammnál több nátrium-klorid konyhasó, s hogy naponta, akármilyen ütemezéssel, akár egyszerre, éhgyomorra is, legalább 4,7 gramm káliumot szükséges a szájon át a vérbe juttatni? Ugyanis 1950-ben Nobel díjat is kapott három mellékvesekéreg kutató, akik a nátrium-kálium dózis variációs patkány- és ember kísérleteikkel bebizonyították, hogy az étkezéssel túladagolt kálium és vagy a hiányos konyhasó pótlás megszüntetik a stressz elleni védekezőképességet, magas vérnyomást okoz a konyhasóhiány vérbesűrítő hatása, gyengül, tönkremegy a nemi jelleg, az anyaméhben eltorzulnak a genitális sejteket, szöveteket, szervek, vagyis a következő nemzedékek nemzõképtelenebb leszi. Várom az Semmelweis egyetem tisztelt professzorai és hallgatói ezzel kapcsolatos bizonyítékait, hogy azokat is közzétegyük a Haarec közleményt és a túladagolt kálium sejtmergező hatását közvetlenül megjelenítő Antirandom méréseinket is bemutató www.tejfalussy.com honlapon (1. és 101. email könyv, 8., 10 és 61. Videó).